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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

(ΑΘΗΝΑ 25 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2022) 

 

 ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΗΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑ∆ΟΣ ΣΕ ΕΚ∆ΗΛΩΣΗ ΤΗΣ 

ΠΡΕΣΒΕΙΑΣ ΤΗΣ ΙΟΡ∆ΑΝΙΑΣ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ  

 

 Αντιπροσωπεία της Εκκλησίας της Ελλάδος αποτελούµενη από τους α) 

Σεβασµιώτατο  Μητροπολίτη  ∆ωδώνης κ. Χρυσόστοµο, Πρόεδρο της ∆ιοικούσης 

Επιτροπής του Συνοδικού Γραφείου Προσκυνηµατικών Περιηγήσεων της Εκκλησίας της  

Ελλάδος, β) Αρχιµ. κ. Σπυρίδωνα Κατραµάδο, Γραµµατέα του Συνοδικού Γραφείου, γ ) 

Ελλογιµ. κ Θεόδωρο Πιτταρά, δ) Αξιότιµο κ. Πολύκαρπο Ευσταθίου, και ε) Αξιότιµο κ. 

Μάριο Μάγκο, Συνεργάτες-Μέλη της ∆ιοικούσης Επιτροπής του Συνοδικού Γραφείου 

Προσκυν. Περιηγήσεων της Εκκλησίας της Ελλάδος, συµµετείχε σε εορταστική-

ενηµερωτική εκδήλωση τουριστικού ενδιαφέροντος ευθύνης της Πρεσβείας της Ιορδανίας 

στην Αθήνα, η οποία έλαβε χώρα το βράδυ της Τετάρτης 23 Νοεµβρίου 2022 σε κεντρικό 

Ξενοδοχείο των Αθηνών.  

 Η όλη επιτυχής εκδήλωση ήταν υπό την ευθύνη του Εξοχωτάτου Πρέσβη της 

Ιορδανίας Mr. AHED ALI SWEIDAT,του Γεν. Προξένου κ. ISSA ALHIJAZIN και της 

Εριτίµου κ. ∆έσποινας Μαντά, Επιτίµου Προξένου Ιορδανίας στη Θεσσαλονίκη, µε  

οικονοµικό χορηγό και αρωγό της εκδηλώσεως την κρατική αεροπορική εταιρία ROYAL 

JORDANIAN AIR COMPANY. Η παρουσίαση του όλου προγράµµατος έγινε από τους κ.κ. 

∆ηµ. Λαζαρίδη και Mr. Amer Essam Twal και συµµετείχαν ανταποκριτές και δηµοσιογράφοι 

Ελληνικών και ∆ιεθνών Μέσων Ενηµέρωσης Τουριστικού ενδιαφέροντος, καθώς και 

εκπρόσωποι πολλών Ελληνικών Ταξιδιωτικών Πρακτορείων και Γραφείων της Ελλάδος.    

    Ο Σεβασµιώτατος   Μητροπολίτης   ∆ωδώνης κ. Χρυσόστοµος, Πρόεδρος  της ∆ιοικούσης 

Επιτροπής του Συνοδικού Γραφείου Προσκυνηµατικών Περιηγήσεων της Εκκλησίας της  

Ελλάδος, στον σύντοµο χαιρετισµό του στην Εκδήλωση αναφέρθηκε αρχικά στους 

ισχυρότατους ιστορικούς δεσµούς φιλίας της Ιορδανίας και της Ελλάδος, στην στήριξη εκ 

µέρους της Ιορδανίας τόσο της Ορθόδοξης Χριστιανικής Εκκλησίας στη Χώρα αυτή, όσο και 

των Πανάγιων Προσκυνηµάτων στους Αγίους Τόπους, στο «ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ 
ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ» που υπεγράφη µεταξύ της Εκκλησίας της Ελλάδος και του ΙΟΡ∆ΑΝΙΚΟΥ 

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ στο χώρο του Βαπτιστήριου στον Ιορδάνη ποταµό κατά τον 

περασµένο Μάιο του 2022, και τέλος στην αποδοχή και λίαν τιµητική πρόσκληση του 

Βασιλέως της Ιορδανίας για προσκυνηµατική και πάλι επίσκεψη στην Ιορδανία των 

Στελεχών του Συνοδικού Γραφείου Προσκυνηµατικών Περιηγήσεων της Εκκλησίας της 

Ελλάδος τον ερχόµενο ∆εκέµβριο του 2022.  

 Η όλη εκδήλωση έκλεισε µε την παράθεση δείπνου µε παραδοσιακές γεύσεις και 

φολκλορική µουσική από την Ιορδανία.  

 

 

Εκ του Συνοδικού Γραφείου.   


